
در120دستهبنديدر:مثال آماري بهصورت9دادهي اول دستهي 22-25طبقه،

از45ميدانيم.ميباشد كمتر دادهها دسـتهي34درصد نسـبي فراواني و

از.است0/2وسط كمتر دادههاي است؟37تعداد كدام

1(672(763(784(87



است3گزينه .پاسخ

از كمتر دادههاي :34تعداد

بين :37تا34دادههاي

از كمتر دادههاي با37لذا است :برابر

× =%45 120 54

...37-3434-3131-2828-2525-22

+ =54 27 78

f
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50 2 24120



نسبي:مثال� فراواني درصد اگر شده، دستهبندي دادههاي فراواني جدول در

وسط كدامست؟24دسته چهارم دسته مطلق فراواني باشد،

:حل�

دسته2119171513 نشان

5041a145تجمعي فراواني

مطلق995 فراواني


